

爱国卫生人人参与、健康生活人人享有 如意湖办事处获省级卫生先进单位称号

近日,如意湖办事处被河南省爱国卫生运动委员会授予“省级卫生先进单位”称号。

如意湖办事处自成立以来,根据市、区爱卫会工作要求,以创建省级卫生先进单位活动为载体,积极开展各种创建活动。充分利用各种宣传手段,广泛宣传爱国卫生和创卫的目的、意义和要求,把爱卫、创卫思想植根于

广大群众心中,把创卫工作渗透于家庭、传播于社会。一直以来,办事处加强宣传,营造全民参与的良好氛围。在辖区内各个居民小区设置宣传栏作为固定性健康教育阵地,定期更换宣传内容。

同时,聘请专业人员分季节、分人群讲解健康教育知识,提供卫生咨询服务,重点讲授常见病、多见病的

预防知识。把创卫宣传与“讲文明、树新风”“改善发展环境”等活动紧密结合起来,多次组织开展“世界无烟日”“爱国卫生月”“世界卫生日”等创卫宣传活动,积极组织办事处全体机关干部同志、社区、物业公司开展大扫除等义务劳动,在辖区形成了爱国卫生人人参与、健康生活人人享有的良好风气。

如意湖办事处 组织学习“政府工作报告”

3月16日上午,如意湖办事处根据在多功能厅召开如意湖党工委中心组理论学习会议,组织学习国务院总理李克强在“两会”上作的政府工作报告精神。会议由党工委书记文宏海主持,办事处全体工作人员参加会议。

会议集体学习了国务院总理李克强在“两会”上作的关于“2014年工作回顾、2015年工作总体部署”的政府工作报告。通过这次集体学习,大家对第十二届全国人民代表大会第三次会议精神有了更加深刻的理解和认识。结合学习,党工委书记文宏海讲了三点体会:一是要全面学习政府工作报告,深刻认识推动深化改革的意义;二是要进一步抢抓机遇,树立发展信心;三是要依法行政,强化服务。以“两会”报告为契机,抓住“两会”机遇,统一思想,扎实做好每一项工作。

如意湖办事处召开楼宇经济工作会议

3月11日下午,如意湖办事处召开楼宇经济工作会议。

办事处主任李晓伟针对楼宇经济工作提出要求:一是加强科学谋划,综合协调各方力量,加强对企业的具体指导;二是在楼宇经济发展中,要坚持政治、经济、社会、文化和生态建设;三是五位一体,统筹兼顾;四是全力完善楼宇服务,做好楼宇企业服务

中心工作;五是加强楼宇招商,对企业开展调查摸底并进行资源整合;六是强化楼宇税收,开展税收清盘治理工作;七是通过新手段、新科技、新方式和各类新活动,加强沟通交流,横向联系,形成楼宇产业链,打造智慧CBD、活力CBD、时尚CBD和动感CBD。

会议最后,如意湖党工委书记文宏海提出:一是要从小事做起,结

合企业分类、行业特点和新型企业来进行产业谋划,全力打造特色楼宇;二是要相关部门加强内、外部的相互融合,找出结合点,在推进工作方面和机制建设上做出成效;三是强化楼宇党建,以商务西街和如意湖社区为本部,定期召开支部建设会和企业发展座谈会,进行资源整合,形成合力。

为居民营造安全畅通道路环境 如意湖办事处向辖区交警部门赠送电瓶车

为使辖区居民能够安居乐业营造安全、畅通、和谐的道路交通环境。3月12日上午,如意湖办事处向交警六大队赠送10辆警用电瓶车,六大队大队长赵勇对如意湖办事处的支持表示感谢。

在发放仪式上,办事处党工委书记文宏海表示,近年来,东区车辆的快速增加,交通治理的工作强度日益增大,警用装备时常短缺,此次解决了警用车辆的不足问题以及日后与交管部门的配合工作。切实加大路面巡逻、管控、执法力度,以更加坚定的信心、更加充足的干劲投身到“保安全、保畅通”的交管治理专项工作中去。此次赠送的电瓶车将全部用于交通管理日常巡逻,突出节能、减排、绿色、环保的特点,将在交通安全管理中发挥积极的作用。



如意湖办事处向辖区交警部门赠送电瓶车

清理破损春联 给咱家门口“洗洗脸”



3月10日,如意湖办事处组织各社区清理春联活动。

“大爷,您门口的春联已经掉下来了,多影响市容呀!您看,这年也过完了,要不我帮您取下来吧?”近日,在天时路社区附近的沿街门店前执法人员耐心地劝告商户。

春节过后,市个别沿街门店和居民住宅等门前的春联均出现了破损、褪色等现象,加之春天风大,破损的春联随风摆动,影响了市容美观。

为了创建整洁优美的市容环境。3月10日,如意湖办事处组织各社区开展了清理春联专项行动。工作人员自带铲子、钢丝球等作业工具,逐街逐户认真清理破损春联,在清理过程中遇到不理解的商户,则耐心地解说劝导,直到他们主动配合工作。

本次活动共清除破损、残缺春联300余处。目前,清理工作已完成。经过这次清理活动,辖区内主次干道的沿街商铺又恢复了节日的整洁,环境容貌也有了较大改观。

每一栋楼宇设专人跟踪服务 如意湖办事处 推进协税护税工作

近日,如意湖办事处针对今年的分配税收任务,认真梳理各项协税护税工作,制定多项措施,大力推进协税护税工作。

办事处召开房屋租赁税征收专题会议,开展房屋租赁税征收工作。周密安排部署,多渠道、多形式开展宣传,深挖税源加强征管入库;并对辖区各生产经营单位进行了摸底、建册,明确了服务导向,夯实了税源基础;开展税源普查工作。将普查对象细化分解落实到相关科室、社区和网格,明确各自任务并纳入目标管理,与考核奖惩挂钩。

办事处进一步明确责任,建立健全机制,构建出每一项工作、每一栋楼宇、每一个重点企业都有专人跟踪服务管理的网络;同时,开展个人所得税清查工作。深入辖区企业做好税源摸底,重点针对企业高管等人群进行12万元以上个人所得税清查工作。

另外,加强异地纳税户税收落辖区工作。主要对企业营业执照、税务登记证的办理情况进行调查摸底,汇总整理,督促未办证及注册地不在本辖区的企业及时办理证件或变更注册地,规范管理。

如意湖办事处 对食品安全卫生进行大排查

为打造安全的饮食环境,确保广大消费者吃得放心,3月12日,如意湖办事处各三级网格对网格内的餐饮单位进行了大排查。检查的主要内容包括:餐饮店营业执照、税务登记证、卫生许可证的持有情况、卫生设施、环境卫生状况和食品从业人员健康证明等。

对于检查出的一些问题,下达整改通知书,同时网格工作人员还进行食品安全方面的宣传,强调食品安全关系到消费者的身体健康和生命安全,各餐饮单位要加强卫生安全意识,将食品安全和单位效益联系起来,摆在同样重要位置。